

ERRATA DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL 003/2012 DO FMAS

Onde se lê no Anexo I e Anexo

V:

" ...

Camisas gola polo, sendo 300 femininas na cor rosa bebê e 100 masculinas na cor branca, material 100% algodão pike, com bordado colorido (6 cores) da logomarca da Prefeitura Municipal de São Mateus e com nome da Fundo Municipal de Assistência Social, tamanhos a escolher.

Camisas de malha P.V poliviscose branca, com gola viés na cor rosa, manga curta a base d`agua, tamanho e estampa colorida a escolher.

Camisas de malha P.V poliviscose branca, com gola viés na cor azul, manga curta a base d`agua, tamanho e estampa colorida a escolher.

" ... "

Leia-se:

" ...

Camisas gola polo, sendo 300 femininas na cor rosa bebê e 100 masculinas na cor branca, material 100% algodão pike, com bordado colorido (6 cores) da logomarca da Prefeitura Municipal de São Mateus, no tamanho 6cmx8cm, do lado esquerdo, na altura do peito, com nome da Secretaria Municipal de Assistência Social embaixo da logo, tamanhos a escolher.

Camisas de malha P.V poliviscose branca, com gola viés na cor rosa, manga curta, estampa a base d`água (colorida), e tamanhos a escolher.

Camisas de malha P.V poliviscose branca, com gola viés na cor azul, manga curta, estampa a base d`água (colorida), e tamanhos a escolher.

" ... "

Devido às alterações, a abertura do certame foi **prorrogada** para o dia 29/05/2012, às 09:30 horas no mesmo local.

São Mateus – ES, 09/05/2012.

Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro